

A Mohácsi Vasöntöde Kft-nél olyan technológia fejlesztés és energia-hatékony beruházás valósulhat meg, amely révén egyfelől gyorsul és biztosabb a termék gyártási háttérünk, másfelől pedig költséghatékonyabbá válik a termelés.

A „GINOP Plusz-1.3.1-21 - „ZÖLD NEMZETI BAJNOKOK” – A ZÖLDGAZDASÁG TERÜLETÉN MŰKÖDŐ MIKRO-, KIS- ÉS KÖZÉPVÁLLALKOZÁSOK TECHNOLÓGIAFEJLESZTÉSÉNEK TÁMOGATÁSA” című pályázati kiírás keretében lehetősége nyílik a mohácsi telephelyünk technológiai és infrastrukturális korszerűsítésére.

A legfontosabb fejlesztendő tevékenység a homokmű korszerűsítéséhez kötődő beruházás. A jelenlegi homokmű nagyon elavult és emiatt bizonytalan a homok minősége. Egy korszerű, teljesen automata homokkeverő berendezésre van szükségünk, melyet Európa egyik legnagyobb gyártójától szeretnénk beszerezni. A berendezés működéséhez kapcsolódó további fejlesztésünk keretében 63 m³ tároló siló berendezés és szögletes tároló siló berendezés kialakítását valósítjuk meg. A homokkeverő működéséhez kapcsolódó több méretű szállító szalagok beszerzése mellett egy Chicago Pneumatic szárító berendezés, egy EMH permanens mágnesdob, egy Spectromax Optikai emissziós spektrométer, egy E4 Quick-Lab System mérőeszköz és egy MP-6 patronos porleválasztó rendszer kerül beszerzésre.

A 186,54 millió forint európai uniós támogatás segítségével a technológiai fejlesztést eredményező új gépek, berendezések vásárlása mellett infrastrukturális fejlesztést is igénybe vesz a társaság.

A telephely korszerűsítés keretében egy közel 20 m² bővítés mellett nyílászáró korszerűsítést, szendvicspanel szigetelést és világítás korszerűsítést végzünk, majd egy Brikett, pellet és faelgázosító kazán telepítése mellett egy 60,68 kWp teljesítményű napelemes rendszer telepítésével kívánjuk az energiahatékony beruházásunkat elvégezni.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében a Magyar Kormány és az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt azonosító száma: GINOP_PLUSZ-1.3.1-21-2021-00001

A projekt megvalósítási helyszínei: 7700 Mohács, Kossuth Lajos utca 53-55.

A beruházás kezdési dátuma: 2022.04.29.

A beruházás tervezett befejezési dátuma: 2024.02.29.

A Projekt összköltsége: 373 084 991,- Ft

Projekt Támogatás (feltételeken vissza nem térítendő) összege: 186 542 494,- Ft (50,000000% intenzitás)